
ATA DA 35ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – EM 20/11/2017. 

        

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Eder Rodrigues Lopes, 

Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos 

Camilo, Rafael Alberto Mourão, Raimundo Salema Ribeiro e Ramon 

Teixeira Barbosa. Ausente o Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio. 

O Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu início a reunião 

pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do Povo deste Município, início os trabalhos”.  Em seguida, pediu ao 

Vereador Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um versículo 

bíblico. Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 

45 e 46 do Regimento Interno, alterado pela Resolução nº 453/2014, não 

houve requerimento de ressalva, tendo sido aprovada. APRESENTAÇÃO 

DE PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 095/2017, 

Autoria dos Vereadores Helder Campos Camilo, Felipe Fonseca Guerra, 

Fagner Florêncio dos Santos, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira 

Barbosa, à todos os funcionários do Posto de Saúde.  MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 096/2017, autoria de todos os Vereadores, ao 

Grupo de Teatro Semana Santa. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 

097/2017, autoria de todos os Vereadores, aos Organizadores da 

Tradicional Missa no Calçadão.  MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 

098/2017, autoria do Vereador Eder Rodrigues Lopes, ao Pastor da Igreja 

Assembleia de Deus.  SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:  Discussão 

e Votação Única do Requerimento nºs 196/2017, 197/2017, 198/2017, 

199/2017, 200/2017, 201/2017 e 202/2017. Aprovado. Segunda votação do 

Projeto de Lei nº10, de 06 de novembro de 2017, autoria da Mesa Diretora, 

“Que dispõe a concessão de diárias aos Vereadores e servidores da Câmara 

Municipal, e dá outras providências”. Aprovado. TERCEIRA PARTE: DA 

TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: ORADOR 

INSCRITO: Senhora Erica Roberta Cerqueira de Assis. Assunto: Leite 

fornecido pela Prefeitura Municipal. A senhora Erica Roberta Cerqueira de 

Assis disse que o leite fornecido pela Prefeitura Municipal está vindo sujo, 

e que muitas das vezes com cheiro desagradável impossibilitando o 

consumo. Disse que várias pessoas estão reclamando a mesma coisa. Disse 

ter um vídeo que mostra o leite sujo. Disse ter enviado uma amostra para 

análise mas que ainda não obteve o resultado. O Presidente Felipe Fonseca 

Guerra disse ter visualizado o vídeo que foi postado no facebook   e que 

conversou com o dono do laticínio. Disse que nem o laticínio nem a 

Prefeitura Municipal, ainda não receberam nenhuma reclamação. Considera 

que é preciso que as pessoas se manifestem. O Vereador Eder Rodrigues 

Lopes considera a atitude da senhora Erica Roberta Cerqueira de Assis, 



correta. Disse que cabe aos Vereadores levar a reclamação dao Executivo 

para que providências sejam tomadas. Disse que o laticínio pertence ao 

Município de Coronel Pacheco e passou por processo licitatório. O 

Presidente Felipe Fonseca Guerra acha que todos que tem a mesma 

reclamação devem se manifestar. Disse que nas redes sociais tem pessoas 

que disseram que não tiveram problemas com o leite. Disse comprar 

produtos do laticínio e que ainda não teve nenhum problema. Também 

considera a atitude da senhora Erica Roberta Cerqueira de Assis, correta. O 

Vereador Raimundo Salema Ribeiro considera a atitude da senhora Erica 

Roberta Cerqueira de Assis, correta. Disse que reclamações através de rede 

social não resolve. O Vereador Davis Cristian de Landa disse ter pouco 

acesso com o Prefeito, mas que seja tomada as devidas providências. Não 

havendo mais oradores e cumprida a finalidade da reunião, o Presidente 

agradeceu a todos e encerrou os trabalhos às 19 hs e 20 minutos, Felipe 

Fonseca Guerra – Presidente, Fagner Florêncio dos Santos - Vice-

Presidente e Helder Campos Camilo – Secretário. Coronel Pacheco, 20 de 

novembro de 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


